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Vraag ACC 111 

 

 West  Noord Oost  Zuid 

     1♦  doublet 
pas  1♠  pas  1SA 
pas  2SA  pas  3SA (allen passen) 
 
♠ 8 7 6 5 
♥ 3 2 
♦ A 10 9 7 
♣ V 3 2 

  

♠ A H 4 
♥ H 4 
♦ H B 8 2 
♣ A B 5 4  
 
Zuid speelt 3SA. 
Ondanks oosts 1♦-opening start west met ♥5. Oost wint de uitkomst met 
♥A en speelt harten terug voor zuids ♥H.  
 
De derde slag speelt zuid ♦B naar ♦A; laat dummy dan ♦10 voorspelen 
en snijdt op ♦V.  
 
Wat vind je van Zuids bieden en spelen? 
a. Zuid bood en speelt perfect 
b.  Zuid bood perfect, het uitspelen kan beter. 
c.  Zuids bieden kan beter, maar hij speelt het perfect uit. 
d.  Zuids bieden én spelen zijn voor verbetering vatbaar. 

 


